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ZPRAVODAJ 

Hamzovy léčebny 

  Akce Hamzovy léčebny 

Natáčení pořadu Talk show Tomáše Magnuska  

28. 5. proběhlo v Hamzově léčebně natáčení Talk show Tomáše Mag-
nuska na cestách. Byly natočeny dva díly, které budou mít premiéru 
dva červencové pátky na TV A11 vždy ve 20:20. Roli hostů za Hamzovu 
léčebnu přijali ředitel MUDr. Václav Volejník, CSc.  a náměstkyně Jaro-
slava Zavoralová.  Hosty ze světa šoubyznysu zastupoval Lešek Semel-
ka, Karol Dobiaš, Jakub Rousek, Ladislav Vízek, Matěj Plšek a Zora Jan-
dová. Můžete se těšit na zajímavé detaily z jejich soukromého i profes-
ního života. 

XIII. Odborná konference a setkání spinálních jednotek  

Ve dnech 6. až 7. června 2024 se v Dříteči uskutečnila XIII. odborná 
konference a setkání spinálních jednotek. Tuto významnou akci pořáda-
la Hamzova odborná léčebna ve spolupráci s Českou společností pro 
míšní léze a Aesculap Academy. Konference přilákala široké spektrum 
odborníků, včetně lékařů, fyzioterapeutů a dalších zdravotnických pra-
covníků, kteří se zabývají péčí o pacienty s míšními lézemi. Hlavními 
tématy byly multioborová spolupráce při péči o spinální pacienty, kom-
plikace v léčbě a jejich řešení, moderní rehabilitační techniky a inovace 
v léčbě míšních poranění. Odborníci prezentovali nejnovější výzkumy a 
zkušenosti z praxe, což vedlo k bohatým diskusím o nejlepších postu-
pech a možnostech zlepšení péče. 
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Tato konference je považována za klíčovou platformu pro sdílení znalostí a zkušeností mezi odborníky  
z oblasti spinální medicíny. Umožňuje nejen výměnu odborných poznatků, ale také posiluje spolupráci 
mezi zdravotnickými zařízeními a specialisty, kteří se zabývají léčbou pacientů s poraněním míchy. Díky 
těmto setkáním je možné zlepšovat kvalitu péče a životní podmínky pacientů, kteří potřebují 
dlouhodobou a specializovanou péči. 

Letní den 

Ve čtvrtek 20.6. se v Hamzově léčebně konal Letní den a opět to byl čas plný aktivit, řemesel, sportu  

a osvěty. Návštěvníkům se představila hipoterapie, děti Základní školy v Luži zahrály představení Červená 

Karkulka. Následovalo představení Loutek v nemocnici a promítání dokumentu o Hamzově léčeně.  Celý 

kulturní program zakončila kapely Ponny Express z Vysokého Mýta. Stánky vystavovatelů, neziskových 

organizací nebo uměleckých řemesel zaplnily Hamzův park a arboretum a Sbor dobrovolných hasičů Luže 

proměnil hřiště v centrum výuky první pomoci, o kterou byl velký zájem. Úspěch slavil také běh s „prof. 

Hamzou“ , o který se postarali sportovci z Rozběháme Luži. 

V letošním roce proběhl pátý projekt Zdravá dětská noha  
ve spolupráci Magistrátu města Pardubic a Hamzovy léčebny. 
Cílem projektu je pomoci předcházet onemocněním pohybového 
aparátu dítěte, protože vady nohou mohou vést v dalším vývoji 
dítěte ke skolióze, vadnému držení těla a dalším obtížím.   

Do projektu bylo v letošním roce přihlášeno 15 pardubických 
základních škol a cílovou skupinou byli žáci prvních ročníků.   
Zaměření žáků na tenzometrické desce  probíhalo přímo ve 
školních zařízeních v měsících duben – květen 2024. 
Tenzometrická deska snímá tlaky chodidel a pomocí senzorů 
převádí signál do digitální podoby. Touto metodou je možné 
přesně určit, jak se noha a celkový pohybový aparát chová ve 
stoji i v jednotlivých fázích pohybu. 

Celkem bylo na tenzometrické desce zaměřeno 724 dětí prvních 
tříd. S pozitivním nálezem jsme zaměřili 260 žáků, tedy 34,12  % 
z celkového počtu prvňáčků.  

Výsledky měření zasíláme rodičům prvňáčků a dále ředitelům 
základních škol, ve kterých screening proběhl.  V případě 
pozitivního nálezu z měření informujeme rodiče o potřebném 
zahájení komplexní léčby ve spolupráci s odborným lékařem, fyzioterapeutem a popř. i s ortotikem.  

Velké poděkování patří Ing. Večeřové a p. Burešovi, kteří jezdili do základních škol dětské 
pacienty zaměřovat.    
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Pracovník vztahů k veřejnosti 
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Ř HL - MUDr. V. Volejník, CSc. 

 Info ze setkání ředitelů léčeben v Jevíčku 

 Info o prezidentské návštěvě 

N NOš/MK – Jaroslav Zavoralová 

 Zpráva ze vzdělávací akce Mgr. Moniky Skýbové - Interdisciplinární terapie v neurorehabilitaci 

 Informace o natáčení TALK SHOW Tomáše Magnuska – Hamzova léčebna 28. 05. 2024 

N ZP - MUDr. A. Klapalová 

 Přijímání pacientů do pav. C po ukončení výměny lina probíhá dle plánu  

 Účast na Konferenci RFM v Luhačovicích. 

 13. 6. bude  v HL seminář Jak zvládnout manipulace a nepříjemné chování klientů ve zdravotnictví  - 
Mgr. Zdenka Tmějová. 

N RHB – Mgr. L. Vopařilová 

 V kranioprogramu se používá k testování ruky test ARAT, k tomuto testu je potřebná testovací sada - 
potřeba zakoupení 2 sad. 

IA – L. Kohoutová 

 Probíhá mimořádný interní audit „Dlouhodobé smlouvy a smlouvy, jejichž plnění je hrazeno paušální 
částkou“. 

 Cílem auditu je kontrola dodržování principů 3E a oprávněnost použití peněžních prostředků, na které 
odkazuje materiál MZ ČR „Zpráva o zásadních kontrolních zjištěních v letech 2020 – 2023“. 

N PER/PaM – Ing. B. Tefrová  

 Zápis z bytové komise 

 Dle rozdělovníku (Ř HL, náměstci, V PRAV), zašlu aktualizované Zásady odměn pro rok 2024 

 Informace – kromě běžných stáží studentů fyzio, ergo, logo, atd. bude od 27.5. do 20.6.2024 probíhat 
odborná praxe studentek Střední zdravotnické školy Chrudim  

N EÚ – Ing. D. Volejníková, MBA 

 Od 1.6.  dochází ke změně označení pracoviště OZP na „účtárna zdravotní péče“  

N HTS - Z. Doležal 

 Modernizace pav M - v současné době je na MZČR předložen dodatek č. 2 vč. všech příloh k jejich od-
souhlasení.  

 Přístrojové vybavení pro HL  

 Autoplošina do 3,5 t  - příprava výběrového řízení 

 Kybernetická bezpečnost HL - příprava výběrového řízení na firewall 

 Přírodní jezírko před pav. A - sjednán autorský dozor, příprava na realizaci akce v letoš-
ním roce, pokud to bude právní situace umožňovat.  

 
 

      Zápis č. 5/2024/RŘ z jednání RŘ HL konané dne 20. 5. 2024 

Lenka Honzáková 

vedoucí sekr. ředitele 
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Personální oddělení  

 
Nástupy do pracovního poměru v červnu 2024: 

Famfulíková Petra   - pomocný kuchař, OVS 

Hajzochová Anna    - uklízeč, pav. I (zástup za PN) 

Kamarádová Marie   - praktická sestra, pav. V  

Kubeš Jiří, Bc.    - vedoucí oddělení PR, marketing, ředitelství 

Oláhová Diana    - úklízeč, pav. C (zástup za PN) 

Šantorová Vladimíra   - uklízeč, pav. V (zástup za PN) 

Hrnčířová Marie    - uklízeč, pav. B 

 

Ukončení pracovního poměru v květnu 2024: 

Netolická Marta  - fyzioterapeut, pav. V (odchod do SD) 

Sedláčková Michaela, MUDr. - lékař, pav. G 

Zelenková Lenka - administrativní sektetář, HTS – protetika 

 

Brigády:  

V měsíci červnu nastoupila 1 brigádnice (praktická sestra, RHB).   

Odborná stáž: 

V průběhu měsíce května absolvovali v HL odbornou stáž: 6 studentek oboru praktická 

sestra, 2 studentky oboru zdravotně sociální pracovník, 1 student oboru informační 

technologie, 1 studentka oboru hipoterapie. 

 

V červnu 2024 dosáhli pracovního výročí tito zaměstnanci: 

20 let  Slavíková Eva   - kuchař, OVS 

20 let  Šymkivová Oksana  - uklízeč, HTS - protetika 

20 let  Tmejová Jana   - všeobecná sestra, pav. E 

30 let  Pištorová Jiřina, Bc.  - referent kanceláře centrální evidence, pav. F 

30 let  Vostřelová Marcela  - sanitář, pav. G 

Za vykonanou práci Vám vedení HL děkuje.  

 

 

 

Ing. B. Tefrová 

N PER/PaM 


